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Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de novembro do ano em curso, às 19h00min, no

Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores Cristiano Cortez Dantas, Francisco
Reginaldo Pereíra de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto
Holanda de Araúlo e Bárbara PoÉo Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o
senhor Presidente declarou abeÍa a presente sessão. Em seguida, solicitou a dispensa da
leitura da ata da 3ía Sessáo Ordinária, realizada no dia 1711112023 e colocou em votação,
tendo sido aprovada por unanimidade. Não houve leitura de conespondências expedidas e
recebidas.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) ÍúATÉRlA(s) DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: Parecer Prévio no 296/,2023 que "julgou as confas de Govemo do Município de
Potiretama do exercício de 2018, de responsabilidade do Sr, José Eudes da Silva".

Ato contínuo, passou-sê a análise da(s) materia(s) constante(s) na ordem do dia. Após a
leitura do Parecer Prévio no 29612023, o mesmo foi encaminhado para análise das comissões
competentes. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, o Sr. Wilson Júnior, ex-coordenador da Defesa Civil
do MunicÍpio de Potiretama, para esclarecer sobre a documentação enviada referente a
operaçâo carro pipa, Írisando que essa documentação é enviada diretamente ao Ôrgão Federal
e após um certo prazo eles enviam ao Orgão Estadual e Íinalmente ao Orgão Municipal. Wilson
Júnior ressaltou em suas palavras, que nâo trabalha com irresponsabilidade e explicou que o
decreto foi enviado duas vezes, tendo em vista que o primeiro processo não foi
reconhecimento e, foi instruído a enviar um novo decreto, sendo que este último foi aceito e
reconhecido pelo Órgão Federal, inclusive na Portaria do Ministério da lntegração e do
Desenvolvimento Regional consta o nome de Potiretama. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O

Presidente Cleverlandio Pereira BezerÍa íez a leitura de alguns documentos gue foram
enviados pelo Município, inclusive decretos municipais emergenciais, bem como cópia da
Portaria do Ministério da lntegração e do Desenvolvimento Regional, datada de 'l9l11l2i23,
reconhecendo a situaçâo de emergência em Municipios, constando o Município de Potiretama,

como o único do Estado do Ceará. E parabenizou o ex-coordenador Wilson Júnior pelos

serviços prestados, ressaltando que o Município de Potiretama está respaldado com pessoas

responsáveis pelas pastas que ocupam. Facultada a palavra, fez o uso da mesma, a
Vereadora Bárbara Porto Cavalcante para dizer que, trouxe a declaração assinada pelo
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Coronel responsável pela execução da operação pipa do Estado Ceará, a informação veio
diretamente do 10o Batalhâo do Exército Brasileiro de Foíaleza, porém irá lá novamente saber
o porque eles não tiveram conhecimento da documentaçáo apresentada pelo MunicÍpio,
frisando a irresponsabilidade da gestão e do Sr. Funcionário presente nesta sessão, Wilson
Júnior, por não ter enviado o decreto dentro do prazo êstipulado, ressaltando que na portaria
realmente consta o nome de Potiretama. Prosseguindo, o Vereador Roberto Holanda de Araújo
usou a palavra para dizer que não entende o motivo do decreto municipal não ter sido aceito,
pois se trata de um Município que necessita desse âbastecimento. Dando continuidade, fez o
uso da palavra o Vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, para aÍirmar que a
realidade é que o Município de Potiretama está sem a operaÉo carro pipa, e a informação quê
obtiveram na Defesa Civil é que faltou a renovação do decreto municipal. Novamente, a
Vereadora Bárbara Porto usou a palavra, para rêssaltar que tem conhecimento que a gestão
municipal disponibiliza algumas caradas, porém a água da operação carro pipa funciona para
trazer água potável e não água de açudes; e respondeu ao Vereador Roberto Holanda que dia
05 de.iunho foi o prazo de 30 dias para que fosse enviado o decreto municipal, e nesta mêsma
data foi enviado o e-mail para o Coordenador da Defesa Civil de Potiretama, informando o
desligamento do Município, porém antes teria sido enviado o e-mail pedindo a doeumentâÉo
para renovação do decreto e isso não foi feito" E finalizou suas palavras, fazendo o convite aos
Vereadores que puderem ir até o quartel obter a informação através do Sr. Coronel. Na
sequência, usou a palavra, o Vereador Joziberg Almeida Dantas para fazer a indagação sobre
o motivo da não aceitaçáo do primeiro decreto, o que foi esclarecido pelo ex-coordenador.
Continuando, o Vereador Cristiano Cortez Dantas fez o uso da palavra para enaltecer os
serviços prestados pelo Sr. Wilson Júnior, bêm como pelos esclarecimentos sobre o assunto
em questáo. Ato contínuo, o Presidente Cleverlandio Pereira ressaltou que foram válidos os
esclarecimentos de ambas as partes sobre a operação carro pipa, pois acredita que o que
aconteceu foi informações desencontradas dos órgãos. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria
Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada porquem de direito.

Potiretama/CE, 24 de novembro de 2023.
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Rua: Edílson Vieira,554, Centro-Potiretama-CE E-mail: camaramunicipalpotirêtama@hotmail.com
CNP J: 47.286.634/0001-30 - www.camarapotiretama.ce.gov.br

VICE-PRESIDENTE



ESTADO DO CEARA

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
: VEREADOR -]Oâ.O NOGUEIãA DE HOLANDA

REWTER MELO DE MENEZES
íO SECRETÁRIO

ONALDO
20 SEC

'b.

ALCANTE
VEREADORA

GINALDO

Rua: Edílson Vieira, 554, Centro-Potiretama-CE E-mail: camaramunicipalpotiretama@hotmail.com
CNP ): 41.286.634/0001-30 - www.camarãpotiretâma.ce.gov.br

VEREADOR

VEREADOR

VEREADOR


